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علامات( 7:)الصحيحة في كل مما يأتيأضع دائرة حول رمز الأجابة  :1س   

      

فإن    f(x)هي    f(x)= x - 
  𝟏

𝒙
 اذا كان    

a) 1+ 
𝟏

𝒙
                                        b) 

𝟐

𝒙
                                                  c) - 

𝟐

𝒙
 

 ميل المماس لمنحنى الاقتران   y= x2 + 5x    عندما    x=3   هو:         

a) 24                                          b) 11                                                c) 8 

  اذا كان  f(x)= (x2 – 1)(x2+ 1)  فإن   f(-1)   هي:                                                              

a)  -4                                           b) 4                                                  c) -3 

:هي     
𝒅𝒚

𝒅𝒙
y= sin4t  فإن      اذا كان       

a) 4 cos4t                                   b) -4 cos4t                                       c) –cos4t 

   f(x)    فإن     f(x) =xcosx     اذا كان 

a) cosx-xsinx                             b) sinx                                             c) cosx + xsinx 

 خط التقارب الافقي للاقتران f(x) =  4( 3x ) هو:                                                              

a) y=0                                          b) y=1                                           c) y=4          

𝐥𝐨𝐠𝒂هي     
𝒂𝒙

𝒚
 أحد الاتية تكافىء المقدار

a) 5𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 -  3 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚 +1 

b) 5𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 +  3 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚  

c) 5 𝒂 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 -  3 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚  

..................................................................................................................... 

علامات( 6: ): حلي المعادلات الأسية التالية2س  

1)   −𝟑𝒆𝟒𝒙+𝟏  = - 96 

 

 

 

 

2) 𝟒𝟗𝒙 + 𝟕𝒙 – 72 = 0 

 

 

  



3س  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

………………………………………………………………………………. 

f(x) =√𝟐𝒙 − 𝒙
𝟑

   + ( 4 – x)2   س4:  أوجدي المشتقة  باستحدام قاعدة السلسلة     

 

 

 

 

 

.............................................................................................................. 

: اوجدي مشتقة الاقترانات التالية:5س  

1)  f(x) =  
𝟑 𝒙+𝟏

𝒙−𝟐
                                         2) (√𝒙 – 1)( x2 + 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 
…………………………………………………………………………………………… 

𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟖

𝒙 الاقتران التالي بيانيا ثم حددي المجال والمدى ومقطعيه من المحورين الاحداثيين      :مثلي  6س  

 وخطوط التقارب وبيني فيما اذا كان متزايدا ام متناقص 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


